
 
 

Ribe Fotoklub 
Referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 13. april 2023 – kl. 19.00 

 
Tilstede: Jens Kr., Bent, Hanne, Torsten, Gunver, Anne Marie, Henrik 

 

Referent: Henrik  

 

Kaffe/kagetjans: Bent Nicolajsen 

 

 

1. Siden sidst: 

Godkendelse/underskrift af referatet fra d. 30. januar 2023: 

Godkendt og underskrevet 

 

Godkendelse og underskrift af vedtægtsændringer 2023: 

Godkendt og underskrevet 

 

Evaluering af Generalforsamling 2023 

Der var pænt opbakning til generalforsamlingen og hvor der var 22 klubmedlemmer tilstede 

denne aften.  

 

Orientering nyt tiltag. ”Fritidskulturel Samråd i Esbjerg Kommune (FKS Esbjerg): 

FKS som er et samråd mellem de kulturelle foreninger og kommunen har vi valgt at vi ikke 

på nuværende tidspunkt ikke at melde os ind i.  

En mulighed kunne være at de andre foreninger i Ribe bruger os til at tage billeder til 

forskellige arrangementer og derved vi blev mere synlig i byen.  

 

 

2. Økonomi: 

• Saldo dagsdato: 

Saldo er d.d.: 42.614,55 kr.  

Der vil blive brugt ca. 20.000 kr. til udgifter til jubilæet i forbindelse med foredraget 

med Henrik Saxgren, annonce og præmier ved fotoudstillingen.  

 

• Medlems status dagsdato:   

Der er dagsdato 34 medlemmer 

 

• Ind- og udmeldelser: 

Ind: Arne Ladefoged  

 

3. Kaffekasse: 

Der mangler stadig en ny bestyrer idet Flemming Frisk ved generalforsamlingen ønskede at 

stoppe som kaffekasse-bestyre. Kommer der ikke nogen der ønsker at overtage Flemmings 

opgave bliver vi nød til at lukke kaffekassen helt.  



4. Aktivitetsudvalgs orientering:  

Der har været lidt forskelligt omrokeringer i aktivitetsplanen for at for enderne til at nå 

sammen.  

Ved den kommende fotokonkurrence vil det være oplagt at få Lis Andersen til at være 

dommer.  

 

Sommerafslutningen arbejdes der på at vi igen kan få lov til at grille på terrassen ved 

Ribelund Gartneri.  

 

Thomas Nielsen er kommet med i aktivitetsudvalget.  

 

 

5. Diverse:   

Praktiske forberedelser vedr. Henrik Saxgren foredraget: 

Det går fint med salget af billetter til foredraget, pt. er der i alt 28 tilmeldte ifølge 

biblioteket. Rygind vil blive bedt om at skrive lidt om foredraget.  

Bent byder velkommen og Jens Kr. afslutter aftenen.  

Bent tager kontakt til Tommy vedr. opsætning af stole m.m. i fællessalen.  

 

Sommerudflugt / andre udflugter 2023: 

Der kom forskellige forslag til hvor vi kan tage på udflugter til. Der blev bl.a. nævnt Ree 

Park, Skandinavisk Dyrepark, Ebeltoft, Als, Lillebælt, Haderslev, Christiansfeld, Aarø m.m. 

 

Der var stemning for at vi i år tager mod det sydøstlige Sønderjylland lørdag d. 12. august. 

Bent, Thomas Anne Marie vil arbejde videre med det.  

 

Evaluering af 10-års jubilæum 2023 fejringen: 

Der har været meget arbejde i at arrangere jubilæet. Fotoudstillingen har været succesfuld 

og rigtig mange har taget turen ind forbi toldboden og set udstillingen. Der var stor enighed 

i at Toldboden er et godt sted at have en fotoudstilling.  

 

Festmiddagen på Kammerslusen var der god opbakning til og alle hyggede sig. Maden var 

rigtig god.  

 

Spørgsmål fra Erik D. om hustru Jonnas deltagelse i aftenudflugter med klubben?  

Svaret er Ja, hvis hun er passivt medlem af fotoklubben.  

 

Skal fotoklubben have fælles visitkort? v/HWJ 

Vi har i bestyrelsen besluttet at vi ikke får lavet fælles visitkort 

 

Jens Kr. vil spørge i klubben hvor mange der er interesseret i at vil igen bestiller T-shirt, da 

der er kommet nye medlemmer til siden vi bestilte sidst.  

 

 

6. Hjemmesiden / Facebook:  

Ingen punkter    

 

 



7. Post og mail: 

Jens Kr. sender løbende informationer ud på de mails klubben modtager 

 

 

8. Eventuelt: 

Jens Kr. har efter længere overvejelser valgt at han ikke modtager genvalg til næste 

generalforsamling.    

 

 

9. Næste møde / kagetjans: 

• Torsdag d. 15. juni 2023 kl. 19.00  

 

• Kaffe/kagetjans: Hanne  

 

 

 

 

 

 
 
 


